

我国现存最长木拱廊桥万安桥被烧毁 文物古建如何“万安”？

事件简述

8月6日晚,福建宁德屏南万安桥突发大火,桥体烧毁坍塌,无人人员伤亡。7日上午,宁德市应急管理局一名工作人员表示,桥体过火面积比较大。目前,具体事故原因仍在调查,屏南县公安局刑侦部门已介入。这座廊桥作为“闽东北廊桥”中极具代表性的一座廊桥,早在2012年就入选了中国世界文化遗产预备名单。一名消息人士称,万安桥在前几年经过数次测绘,测绘数据保存比较完整,造桥的传承人也健在,因此是可以修复与重建的,只是桥上一些过往的历史信息无法复原了。据统计,16年内3座廊桥被烧毁,“闽东北廊桥”保护刻不容缓。

(来源:封面新闻 澎湃新闻)

网友评论

@柒:太可惜了!

@胤懿:重建已无意义,不如把残桥留下,做个警示吧。

@秋浦散人:于文物而言,保险理赔有什么意义?!重建又有什么意义?!重建的还是文物吗?应严肃追责!

@晓云姐:木头的东西就是这么艰难,否则我国还得留下多少世界遗产。

@小咩:文物或许可以重建,但所承载的文化历史却无法重建。

@刘俊:文物古建筑保护亟需插上“智能化”翅膀,实现从传统式保护向智能化保护的转变。一是借助三维扫描测量技术,建立三维全景精细化数字模型,为文物古建筑数字化管理和修复保护提供翔实可靠的基础数据。二是为文物古建筑安装智能化的监测设备,加强安全隐患实时检测,实现对文物古建的积极保护。



万安桥失火视频截图。

自北宋至今,万安桥长虹卧波近千年,如今在大火中毁于一旦,令人痛心。近些年,大理古城、丽江古城……中国传统古建筑一般都采用木质为原料,每一次大火都让人痛彻心扉。虽说建筑浴火是一个全世界的普遍难题,即便是巴黎圣母院也难以幸免,但人力应当尽最大可能做好防范。水火无情,散落在各地的乡土遗产如何保护被摆上台面,需要社会认真反省、思考。

小编说两句

巴黎世家万元新包被吐槽像大垃圾袋

事件简述

近日,知名奢侈品牌Balenciaga因推出了一款“世界上最昂贵的垃圾袋”而在社交媒体上引起轰动。这款外形酷似垃圾袋的包名为Trash Pouch,售价1790美元(约合人民币12104元),目前暂未在中国大陆官网上架。此前LV推出“空气马甲”,Gucci万元不防水雨伞,纷纷引发热议,这些产品的重点不在于“用”,而是品牌及奢侈。(来源:新闻晨报)

网友评论

@在仙台摘小蘑菇:明明可以直接抢钱,却还要送你个袋子。

@点缀泪痕:设计师江郎才尽了?

@樱花雨祭酒:不设计点奇葩产品,怎么能显示它的高贵了?

@金xiao米:袋子一拎,谁也不爱,名模变乞丐。

@幽兰佳期如梦:这设计真的有市场?

@小鱼家族-鱼姐:现在的人追求标新立异,争议越大,越出其不意、越不合常理,越多人买,所以设计师就投其所好。

@AB_鱼鱼:钱多人傻的人值得拥有。

@会R闪的盲仔:世界奇奇怪怪,有钱人陪你可可爱爱。

@土啦吧唧的月月鸟:国外的大牌设计越来越像智商税。

@碳酸钙不等于半支烟:花钱买有用的东西,那叫日用品,花钱买没用的东西,才叫奢侈品。

小编说两句

据报道,这款包确实是设计师受到垃圾袋的启发设计出来的,所以自信点,把“像”字去掉,它就是个垃圾袋。说起巴黎世家,自从换了设计师,就一个接一个地出丑东西了,之前的“破烂鞋”也是这家的。有没有一种可能,这些东西设计出来,就不是为了表现美的,只是为了博眼球的。“黑红也是红”,不搞点事情怎么行呢?奢侈品牌卖货也很难啊。

5年内83所大学撤销公共事业管理专业

事件简述

过去5年里,一个名叫“公共事业管理”的专业,从83所大学的名单上消失了。直接原因很简单:社会层面对该专业的岗位需求越来越少,毕业生就业难,在招生层面也就日益得不到学生的青睐。公开资料显示,1998年版的《普通高等学校本科专业目录》正式设立该专业,随后便火爆异常,仅2000年至2001年,开设院校就从57所翻番至132所。但教育部公布的2012、2013年就业率较低的专业名单中,公共事业管理就榜上有名。也就是说,它才火了十来年就走下坡路了。具体到一些高校,可能才开设几年就关掉了。(来源:成都商报)

网友评论

@胖猫咪与我:这就尴尬了,我就是这专业的。

@义豕森岩:公共事业管理实际上对口的从业是比较高端的岗位,不过应届毕业生很难达到那种岗位。

@肖腾滕藤:感觉带管理的都比较困难。

@SisyphusAbandoned:有些是学校专业设置本身就有问题,还有些是这个专业在国内根本就没有什么发展空间。

小编说两句

真诚发问:公共事业管理专业,学了出来做什么的?听起来对口的职业只能是考公务员啊。考公上不了岸的人,要么考研换专业,要么只能去就业市场碰运气,去那些专业门槛限制不是很严的企业。如此一来,所谓的专业学习就成了“鸡肋”。从开设到撤销,这种“短命”专业,可以说设置上就不科学,耽误学生前程。在这事上,高校应慎之又慎。

孩子没能考上重点高中 妈妈愤怒撕下满墙奖状

事件简述

近日,安徽阜阳一位母亲因孩子中考成绩不理想,撕下儿子满墙的奖状。“儿子刘宇(化名)从初二开始成绩下滑,从墙上撕下奖状是想激励他努力。撕奖状的时候,我告诉他高中再把这面墙贴满。”吕女士称,撕下的奖状她已保存,至于丈夫说不让孩子继续上学只是气话。对此刘宇表示,523分是他初二以来最好成绩,对于母亲撕下满墙奖状,他并不生气。(来源:极目新闻)

网友评论

@榴莲_柒:这样做确定不会伤到孩子?!教育不能走极端。

@油炸素鸡香喷喷:就因为一次失败,之前的努力就被全盘否认,这位母亲的消极做法真的能够激励到小孩吗?只能把人刺激得抑郁吧。

@百毒不侵腊梅:己所不能,强加于人是可怕的。

@想陪你吹吹风的风四娘:教会孩子做一个快乐的普通人非常重要。

@田野中的牛:如果有更多元化的生存出路,也许不会为成绩这么激动。

小编说两句

虽然,妈妈表示只是对儿子的激励,但撕下的奖状被堆成一叠,满纸的用功,满纸的荣誉,妈妈的失望之情溢于言表。这样的“激励”,一切为了成绩,给的压力有点大了,却无人过问孩子的身心。很多时候,放大孩子的失利,只会雪上加霜。不论中考还是高考,都只是人生的一次“考试”,过于在意的话,孩子或许没有失败,妈妈已经输了。